



5 razloga za migraciju na cloud



Platinum
Solution Partner
ENTERPRISE



Top Vendor

Ako još uvijek niste na cloudu... vrijeme je.

Usluge na cloudu su sigurnije, održivije, agilnije i isplativije nego ikad prije, što su ključni pokretači migracije na cloud. Mnogi stručnjaci vjeruju da tvrtke koje se nisu migrirale na cloud već zaostaju.

Cloud potiče tvrtke da:



Skaliraju brže i pristupačnije:

Kada vaše poslovanje naglo raste, morate se brzo i sigurno širiti. Ako želite rasti bez nekih većih tehnoloških zastoja na tom putu, cloud tehnologija čini skaliranje bržim, pametnijim i pristupačnijim od servera. Pruža fleksibilan, responzivni tehnološki skup na dohvat ruke - nisu potrebne dugotrajne, skupe, ručne nadogradnje.



Povećaju profit i smanje troškove:

Zastoj sustava može koštati tri puta više od jednogodišnje pretplate na cloud u roku od nekoliko minuta ili sati. Vrijeme i resursi IT-a mogu se prepoloviti prelaskom na drugo mjesto. Kada se gleda dugoročna vrijednost, server počinje manje izgledati kao konzervativan izbor, a više kao dosljedno odlijevanje vaše dobiti.



Povećaju brzinu i izvedbu:

Tvrtke usvajaju cloud kako bi poboljšale brzinu isporuke IT usluga. Bolja izvedba mreže, jamstvo neprekidnog rada, automatske nadogradnje performansi, brži razvoj i implementacija proizvoda, automatsko skaliranje i balansiranje opterećenja te standardizacija, šest su ključnih razloga zašto cloud čini vaše poslovanje bržim



Povećaju produktivnost tima:

Mnogo je načina za poboljšanje produktivnosti vaše tima. Zaposlite vrhunske talente, poboljšajte angažman, smanjite sastanke, promovirajte ili čak redizajnirajte uredski prostor kako biste povećali produktivne sate. A možete i prijeći na cloud. Prema istraživanju Officea 365, gotovo 80% IT stručnjaka kaže da je prelazak na cloud poboljšao njihovu produktivnost.



Osiguraju konkurentsku prednost:

Prije deset godina prelazak na cloud značio je ostati ispred krivulje. Sada se radi o održavanju koraka i pružanju usluga koje klijenti i zaposlenici uvijek očekuju. 74% organizacija kaže da im cloud daje konkurentsku prednost.

Želite prijeći na cloud?

Naša ponuda migracije na cloud

Cloud Migration Flat:

Brzo i jeftino do clouda za 4690 € u manje od 6 tjedana! Jeste li spremni prijeći na cloud po jedinstvenoj cijeni? Onda imamo pravi paket za vas! Podržavamo vašu migraciju na cloud za bilo koji broj korisnika po cijeni od 4690 €.

Cloud Fixed Price Packages:

Sve iz jednog izvora! Ne želite se brinuti o migraciji na cloud i migraciji po jedinstvenoj cijeni? Mi vam možemo pomoći u tome! Provodimo vašu cjelokupnu migraciju i podržavamo vas u uspješnoj implementaciji u vaše novo okruženje na cloud po fiksnim cijenama ovisno o korisničkoj razini.

	Migration Flat	Fixed Price Package
Priprema finalnog projektnog plana	✓	✓
Testna migracija	✓	✓
Produktivna migracija	Podržano	✓
Prilagodba upravljanja korisnicima	✗	✓
Analiza instance	✗	✓
Cijena	4690€	od 10 000€

Želite migirati na cloud s nama?

[Kontaktirajte nas!](#)